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1. Calculo de los Puntos de Rocio y de Burbuja para Mezclas Multicomponentes

Para el sistema cuaternario: Sistema n-Hexano (1)/ etanol (2)/ metilciclopentano (3)/ benceno (4)

i:=1.4 ji=1.4 k=14
0459 26178
0789 46069 P,
= - P = £ V= —
0754 cm?- 24162 | mol P
0.885 72114
92033 2697 55 4278
) 122786 380598 -41 68
Constantes de Anftoine antd = antB = antC 1=
31690 2731.00 4711
Q2675 2788 .51 - 5236

Coeficientes Viriales y de Wilson calculados con los procedimientos mostrados previo:
-1360.1 -6570 -12742 -12183
| -6570 -11747 6218 -5897 | ond
T4z o218 -11919 11379 | mel
-12188 -5297 -11379 -10869

Coeficientes viriales

ﬁi .'=2-Bi - Bi,i' B. .

J Jd
0 28363 27209 16992
) 228199 0 222147 120790 | eal
Constantes de Wilson a:= ikl
175370 16153 0 9733 | mol

17393 13147 16144 0

B

1.1. Calculo de la Presion de Burbuja aplicando Raoult, basado en la Figura 12.12 de
SMITH, van Ness & Abbott, 5a, edicidn, pag. S00.

0.162
_|0068
“|0ss6

0114

Condiciones iniciales del sistema: Taist :=33485°K x:

antB,
$', =1 Psat, = &xp(mi- : )-atm

Calculos iniciales T :=Tsist _—
T+ amﬂi
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' -a xk}l
T e i cmepl 1oy xaa VoYK ki
57, 3"I'—'(R._.I.) P (ZJ 1,1) ZZ(:M; )

] k % 4
j

¥y
P::Z k¥ poat, P =0.9704-atm WRITE(P1) =L
” ¢'h atm
Iteracion
P -=READ(P1)-atr P =0.976 -atm <-Tnicio
%, v, Psat,
y I ——
k T
1
By (P -Peaty) v = Zzﬂ'f’?'@‘au' ) [F
. i ]
§ =
k= RT
. P =0.976 atm
RN
Foutb "ZT. -Peat, Powb =0.976 -atm
k k _
WRITE(P1) := Foub <-Final
atm
¥T :’Z"k ¥T=1 yT :=Zyk 5T = 0.9942
k %

Resultados del calculo BURB P para el sistema n-HEXAMNO [ ETANOL f METILCICLOPENTAND [
BEMCEND a:

Tsist =334.85 °K Fowb = 0.976-atm
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1.2, Calculo de la Temperatura de Burbuja aplicando Raoult, basado en la Figura 12.14

de SMITH, van Mess & aAbbott, Sa. edicion, pag. S02.

0.162
0.062
Condiciones Iniciales del Sistema; Psist :=0%atm %= 0656
0114
N . a.niEk

Calculo inicial P :=Psist t') =1 Tsat, := - antC,

a.nm l.n( )

atm

T T T =342.5301-°K Ps & MBi
= ¥ - Teat = . g at, c=exp |antd | - -atrn

; & k i =P T4 antC,

v -a
1 i.j .
egtenle]  oeenlion ) ZZ )

Componente de referencia

ref =1
. P antB
Psat, ;= o P“‘x) T:= ] ~amiC_,  T=3320814
at
— Tef
: anth _—In WRITE(T1):=T
- L (Psatm, oef (F:m)
a.ntBi
T :=READ(TI1) Psat, :=exp |anth  — -atm
! Ty &niCi
%'y Psat, ¥
Mormalizacion de valores de ¥ ¥ m——— ¥, ——
1
1
By 5 (P - Pat,) +5-[22y{yj- (255 - 5;) ]p
4]'1: =EXp : )

v 8 xbc?‘l i
?..”_ ::_J-exp(_'J) ¥ i=exp l- (Z 7y Z
'Ji BT E : x]h]”

Iteracion:

<- Inicio
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Psat, :

! zﬁ-yk Psaik)
" tlk Psaii

xT -:Z}i" i =
k

antB
. Tef
Thwb = - antCm

" " Psal
ant -In|——
v atrn

T=3325744 Thwhb =332.5744
WERITE[ T1) :=Thub <- Final

5T =) % ¥T =0.9959
K

Resultados del calculo BURB T para el sistema n-HEXANOD [ ETAMNOL f METILCICLOPENTAMND §

BEMCENO a:

Psist =0.9-atm

Tsist = 334.85°K Thwb =332.5744°K

Psat,

atm
07393
0.4501
06718

05047
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Calculo del Punto de Rocio P aplicando Raoubasado en la Figura 12.13 de SMITH, van

Mess & Abbott, Sa. edicidn, pag. 501.

Condiciones iniciales del sistema: Tsist = 334.35°K yi=
Calculo inicial T .=Tsist #y =1 TS
‘ME‘i 1
Psatl, ‘= exp|anth, - -atm P= .
T+ antC; Z Vb
E 31:-1"'531II
i l.—l l} §, =8 - . Z ykak i
L] #xp BT i P (2 71 _1) Z(
v :
5'1:'¢.l: P =021%Fatm WRITE(P1) ::i
z atm
k ?H'Pw‘k
F:=REALL{ Pl)-atm F=0.7918atm
1
By y (P - Psat,) + ZZ?{Y{ (295 - Eia)]'P
o i
=8
¥ ET
7 =READPEK FUGE 0.1568
Wty P _ % 00064
;= = x=
7, Psat, A 0.7091
pE? 0.1277
k=1
Yoy cexp| 1-InfS x4,
1..Z=_]e 1‘]) fis ' Z_‘l ij|
N7y xp(&'r j

% by

?zm

0.162
0068
0656
0.114

. yk"t'lh'F

- 7y Poaty

WRITEPRKFUGH -

1
=z

Iteracion Exterio

<- Inicio

1026
17.16
1.008
128

Iteracidn Interior
<~ Inicio

1.0258
17.16

1.0023
1.2802
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Procio = !

k

il :=Z“k

k

Z Yk‘¢lk
1y Poaty

xT=09992

WRITEPENFUGXK =y
P=021%atm

Procio = 0.7946atm

atrn

yI=1

%~ Final
[teracion Interio

<- Final
Iteracidn Exteric

Resultados del calculo ROCIO P para el sistema n-HEXAND § ETANOL f METILCICLOPEMTAMO f

BEMCENO:
Tsist =334.85°K

%
0.151]
0193
6895

1 35"5I

Ty

162
068
656
114

Psist =09-atm

Psat,

atm

0.7974
0.4982
0.7245
05468
L

Procio =0.7944 atm
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Calculo del Punto de Rocio T, basado en la Figura 12,12 de SMITH, van Mess & abboif, Sa.

edicicn, pag. S05.

Condiciones Iniciales

Calculo inicial P :=Psist
¢Ih =1 Yy =1
T :=Zyk-Tsalk
k
PS&*}‘ = exp(m‘lﬁﬁ_‘ - W)'m
+ Aty
k
v, b', Psat
Psatm,:=P- Z L i)
" '!'k Psafk
an.tBk
Psalk = exp(antAk - m -atm
¢I
A Do
¥y Fsat, R

0.139

Psist ;=09 atm g = 0z7a
| 0.500

00s2

an
Tsat, = —tBl‘ - aniC,
P
™
-l
T =343 8684 K <=

Seleccion de un compuesto

f:=1
de referencia e
antBrd
- ant Psat_ =109 -atm
PsatM o ot
anmﬂ- In T =344 6581
atm

B, , (P~ Psat) + %-[?]Z:y‘i-yj- (25, - ﬁiJ)I.P

Zjﬁﬁl:

ﬂ rifzgxp 1-In !
.'t 1“;1

WERITEFPRN(FUGK) =y

T = 3446581

T = 330,733
WRITE(T1) =T
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Iteracion Exterior

T =READ(TI) T=3322511 <- Tnicio
antB. , 1 Y .
Psat, := exp| anth, - 1| atm By x {p- P“tk} * 2 ZZYi 4 1:2 Tin- ii--i:' F
T 4 antC, " 1]
k .= R
ET
Iteracion Interior
i :=REAPPR1{FUGKJ 1.108 <- Inicio
3P L R
o 3 1077
Z . 1.213
k=1
3 1.1064
V. foa. - , Wk 5.5603
..Ij‘-j .=_]-exp(£) Tyr=ex 1-In }-1 1“ - b P=
v, IRT R w20t Lo
i 1.2135
Tteracidn Interior

KITEPRKFUGE) ;=1 T=3322511 < Final

v 4 Psal ant
Paaty =P [ ——. Trociors 4 aniC,,  Trocio=3322511
= e Psa'lk - " Psa
*'H-.r atm
Tteracidn Exterior
WERITE Tl :=Trocio <- Final
KT::Z}k xT=1 ¥T Z=Zyk ¥yI=1
k k

Resultados del caloulo ROCIO T para el sistema n-HEXAND [ ETANOL | METILCICLO PENTANO [
BEMCEND:

Trocio =3322511°K Psist = (. 9-atm Tsist = 334.85°K
Psat,

& atm 'y

0.1539 0.7314 09954

0.1018 0.4436 0.9998

[0.624) 0.6645 0.9925

0.1203 0.4989 0.9866

S S S—
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2. Calculo de Destilacion FLASH para una mezcla multicomponente, utilizando el procedimiento
de la Figra 12.18 de Smith,van Mess & Abbott, Sa. edicion, pag. 522,

Para el sistema cuaternario: Sistema n-Hexano (1)/ etanol (2)/ metilciclopentano (3)/ benceno (4)
0.162
0063

- 0656
0114

Condiciones de entrada Taist :=334.85-°K Psist = 0.9 -atm

3]

1. se calcula la Presidn de Recio segin el procedimiento mostrado anteriormente,
Procio = 0.7946 -atm

2. Se calcula la Presion de Burbuja segun el procedimiento mostrado anteriormente.
Pburh = 09757 -atm

3. Se compara la presion del sistema con los puntos de burbuja v de rocio:

Frocio = 0.7946 atm L4 Fsist =09 -atm < Pourh = 09757 -atm

4, Se estiman los coeficientes de Actividad, de Fugacidad:

T :=Tsist P :=Psist

T+a.ntCk

1|1 - (Z ) 2 “*‘ ks
lh.i

;]Z?ﬁj' (255 I’F

h) Psat = w(mmk - —mmk )-atm

B”-(P - Psatk) * %

RS-
by = ep BT
¥ Psat
K = WRITEPRN(K1) =K
I
¢k'P
F:=1 V=00
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K .=READPRKKI1)

0.1652
| 00286
| 06854

0.1209

0.1523
0139

0.5652
00929

09221
6614
02255
0.769

}CT:=Z)CJil iT=1

k

Given Z L Iteracicr
1+ V(K- 1) <- Inicio
¥ =Find(V) v =02458
L:=F-V L=0.7542
e xk?l'k,l
oo B
1
Ek.k":P‘ Pﬂtk}+i-lzzyi-ﬁg-(2-5u—5”) P
. i ]
Vit o
09221
. ‘.Fi'PSﬂti 66]3‘9
- P 03255
0.769
WRITEPRK K1) =K <- Final
Iteraciar

yT=1

yT=) %
K

Resultados del calculo FLASH para el sisternan-Hexano (1) etanol (2)f meticiclopentano (Z)f

benceno (4)

Tsist =334.35°K

Phuth = 09757-atm

% %
0.162 0.1652
0.063 00286
0656 06254

0114 01209
F=1

Psist =0 .9-atm

Yy E
1.0375) D.1523)
120352 0,189

10189 0.5658

1.2495 0.0929

V=02458 L=0.7542

Procio =0.7946atm

by

09969
10073
05937
09872

I |

Ing. Federico G. Sdazar
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